
 
КОВЕЛЬСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання виконавчого комітету 

 

10.10.2024      м. Ковель     № 17 

  

Взяли участь у засіданні: 
 

ЧАЙКА Ігор Леонтійович 

БАГНОВА Оксана Леонтіївна 

- міський голова 

- секретар міської ради 

БОРОДІЙ Петро Віталійович 

ВАЛЬЧУК Алла Павлівна 

ВІТЕР Валентин Степанович 

 

- староста 

- тимчасово не працює 

- генеральний директор Ковельського 

МТМО 

ЖИГАРЕВИЧ Віктор 

Володимирович 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

КОРНІЙЧУК Ігор Павлович 

МАЛЕНИЦЬКА Наталія Дмитрівна 

- староста 

- заступник міського голови з питань 

діяльності  виконавчих органів 

ПАНАСЮК Сергій Вікторович  

 

- тренер-викладач Волинської обласної 

ДЮСШ для осіб з інвалідністю 

ПІВЕНЬ Алла Володимирівна 

 

- головний спеціаліст сектору праці 

управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської 

ради 

СЕМЕНЮК Юрій Володимирович 

 

ЧУЛІПА Іван Ростиславович  

- виконавчий директор ПП «Компанія 

Юкон» 

- керуючий справами виконавчого 

комітету 

ЯКОВЛЕВ Тарас Володимирович 

 

- перший заступник міського голови з 

питань діяльності  виконавчих органів 

 

Не брали участі у засіданні: БОРКА Анатолій Юрійович, ДІДИЦЬКИЙ Роман 

Володимирович, КЛЮС Сергій Валерійович, ТКАЧУК Ігор Олегович 

 

Присутні на засіданні: керівники виконавчих органів, жителі територіальної 

громади (список додається). 

 

На початку засідання члени виконавчого комітету та присутні вшанували 

хвилиною мовчання загиблих Героїв Ковельської територіальної громади. 

 



СЛУХАЛИ:  Про порядок денний засідання виконавчого комітету 10 жовтня 

2024 року. 

ДОПОВІДАЄ:  Ігор ЧАЙКА - міський голова 

 

1.  Про затвердження мережі закладів освіти Ковельської територіальної 

громади на 2024-2025 навчальний рік 

Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

2. Про затвердження списків  дітей і підлітків шкільного віку та учнів, які 

проживають у Ковельській територіальній громаді 

Доповідає: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

3. Про взаємовідносини з територіальними громадами 

Доповідає: Валентина РОМАНЧУК – начальник управління фінансів 

виконавчого комітету міської ради  

4. Про внесення змін до мережі автобусних маршрутів загального 

користування Ковельської територіальної громади  

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

5. Про припинення перевезень 

Доповідає: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління економічного 

розвитку та торгівлі виконавчого комітету міської ради 

6. Про видалення зелених насаджень 

Доповідає: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства виконавчого комітету 

міської ради  

7. Про анулювання дозволу на розміщення зовнішньої реклами  

Доповідає: Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою міста відділу містобудування та архітектури 

виконавчого комітету міської ради 

8. Про квартирний  облік 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

9. Про  надання житлових приміщень з житлового фонду соціального 

призначення 

Доповідає: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

10. Про затвердження нового складу комісії з питань соціального 

захисту населення 

 Доповідає: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

 11. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

 Доповідає: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 



12. Про виділення матеріальної допомоги  військовослужбовцю, який брав 

безпосередню участь у збройному конфлікті внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

13. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  пораненим 

військовослужбовцям, які брали безпосередню участь у збройному конфлікті    

внаслідок військової агресії російської федерації  проти України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

14. Про виділення матеріальної допомоги особам, які прийняті на 

військову службу за контрактом в Збройні сили України 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

15. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і підтримку тих, хто 

перебуває в складних життєвих обставинах 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

16. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування хворим на 

онкологічні захворювання 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

17. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування дитини, хворої на 

ДЦП 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

18. Про виплату компенсації  громадянину  Ковельської територіальної 

громади, який  постраждав від пожежі або стихійного лиха 

Доповідає: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Ковель 

19. Про затвердження висновків органу опіки та піклування про 

доцільність позбавлення батьківських прав 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

20. Про відмову у наданні дозволу для передачі на реалізацію нерухомого 

майна 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

21. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право користування яким 

мають діти 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

22. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дітей 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 



23. Про дозвіл на укладення спадкового договору  

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

24. Про встановлення статусу дітям 

Доповідає: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах дітей 

виконавчого комітету міської ради 

25. Про переоформлення особових рахунків 

Доповідає: Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник ремонтного житлово-

комунального підприємства  № 1 

26. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 09.03.2023 р. 

№ 88 «Про затвердження Положення про формений одяг працівників відділу 

муніципальної варти» (зі змінами) 

Доповідає: Сергій МАЗУРОВ – начальник відділу муніципальна варта 

виконавчого комітету міської ради 

 

ВИРІШИЛИ:        Проєкт порядку денного взяти за основу. 

 (12 голосів – за, 5 - відсутні). 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

встановлення тарифів на теплову енергію та на послуги з 

постачання теплової енергії і постачання гарячої води» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 27 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Сергія ДУДКУ – начальника управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

початок опалювального періоду 2024/2025 років» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 28 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 

порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

встановлення статусу дитині». 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 29 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Миколу ГУПІКА – заступника начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради, щодо включення до 



порядку денного, як невідкладного, проєкту рішення «Про 

дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дитини». 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 30 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Марію ПРИСТУПЧУК – завідувача сектору планування та 

контролю за забудовою міста відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради, щодо 

включення до порядку денного, як невідкладного, проєкту 

рішення «Про демонтаж електроприводу з вбудованим блоком 

управління» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 31 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

СЛУХАЛИ: Романа ЛИСА  – заступника начальника, начальник відділу у 

справах молоді, фізичної культури та спорту управління 

культури, молоді, спорту та туризму виконавчого комітету 

міської ради, щодо включення до порядку денного, як 

невідкладного, проєкту рішення «Про уповноважену особу з 

ведення Електронного реєстру спортивних споруд 

(верифікатор І рівня)» 

ВИРІШИЛИ: Включити питання до порядку денного та розглянути за № 32 

 (12 голосів – за, 5 – відсутні) 

 

ВИРІШИЛИ:  Затвердити порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому зі змінами і доповненнями (12 голосів – за, 5 – відсутні). 

 

Порядок денний додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Міського голову Ігоря ЧАЙКУ, який запропонував 

голосування проводити за принципом мовчазної згоди, тобто 

якщо у члена виконавчого комітету при голосуванні є 

застереження, він   „проти” чи „утримався”  – він це  озвучує. 

Якщо заперечень немає - рішення вважається ухваленим, а 

інформації такими, що взяті до відома.  

ВИРІШИЛИ: 12 голосів – за, 5 – відсутні 

 

СЛУХАЛИ:  

 

ДОПОВІДАЄ: 
 

В обговоренні 

взяли участь: 

ВИРІШИЛИ: 

1. Про затвердження мережі закладів освіти Ковельської 

територіальної громади на 2024-2025 навчальний рік 

Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

Юрій СЕМЕНЮК, Ігор ЧАЙКА. 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 318 додається. 



 

СЛУХАЛИ: 

 

2. Про затвердження списків  дітей і підлітків шкільного віку 

та учнів, які проживають у Ковельській територіальній 

громаді 

ДОПОВІДАЄ: Віктор БИЧКОВСЬКИЙ – начальник управління освіти 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 319 додається. 

  

СЛУХАЛИ: 3. Про взаємовідносини з територіальними громадами 

ДОПОВІДАЄ: Валентина РОМАНЧУК – начальник управління фінансів 

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 320 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

4. Про внесення змін до мережі автобусних маршрутів 

загального користування Ковельської територіальної 

громади 

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради  

ВИРІШИЛИ: 

 

 

Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 321 додається. 

СЛУХАЛИ: 5. Про припинення перевезень 

ДОПОВІДАЄ: Юрій КОНДРАТОВИЧ – начальник управління 

економічного розвитку та торгівлі виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 322 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 6. Про видалення зелених насаджень 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ:   Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

 Рішення № 323 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 7. Про анулювання дозволу на розміщення зовнішньої 

реклами 

ДОПОВІДАЄ: 

 

Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою міста відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 324 додається. 



СЛУХАЛИ: 8. Про квартирний  облік 

ДОПОВІДАЄ:  

 

Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 325 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 9. Про  надання житлових приміщень з житлового фонду 

соціального призначення 

ДОПОВІДАЄ: Ніна ІВАНЕНКО – начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 326 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 10. Про затвердження нового складу комісії з питань 

соціального захисту населення 

ДОПОВІДАЄ: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 327 додається.  

 

СЛУХАЛИ: 11. Про виділення одноразової матеріальної допомоги 

ДОПОВІДАЄ: Софія САГАЛЬ  – начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 328 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 12. Про виділення матеріальної допомоги  

військовослужбовцю, який брав безпосередню участь у 

збройному конфлікті внаслідок військової агресії російської 

федерації  проти України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (11 голосів – за, 6 - відсутні) 

Рішення № 329 додається. 

 

СЛУХАЛИ:  

 

ДОПОВІДАЄ: 

13. Про виділення одноразової матеріальної допомоги  

пораненим військовослужбовцям, які брали безпосередню 

участь у збройному конфлікті    внаслідок військової агресії 

російської федерації  проти України 

Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 330 додається. 



 

СЛУХАЛИ: 14. Про виділення матеріальної допомоги особам, які 

прийняті на військову службу за контрактом в Збройні сили 

України 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 331 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 15. Про виділення матеріальної допомоги на лікування і 

підтримку тих, хто перебуває в складних життєвих 

обставинах 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (12 голосів – за, 5 - відсутні) 

Рішення № 332 додається. 

 

На засідання   виконавчого    комітету   прибув  член   виконавчого комітету 

Тарас ЯКОВЛЕВ 

 

СЛУХАЛИ: 16. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

хворим на онкологічні захворювання 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 333 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 17. Про виділення матеріальної допомоги  на лікування 

дитини, хворої на ДЦП 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 334 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 18. Про виплату компенсації  громадянину  Ковельської 

територіальної громади, який  постраждав від пожежі або 

стихійного лиха 

ДОПОВІДАЄ: Світлана СМІТЮХ – директор територіального центру                            

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковель 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 



Рішення № 335 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 19. Про затвердження висновків органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 336 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

20. Про відмову у наданні дозволу для передачі на реалізацію 

нерухомого майна 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 337 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 21. Про дозвіл на дарування нерухомого майна, право 

користування яким мають діти 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 338 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 22. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я дітей 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 339 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 23. Про дозвіл на укладення спадкового договору 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 340 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 24. Про встановлення статусу дітям 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 341 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 25. Про переоформлення особових рахунків 

ДОПОВІДАЄ: Віктор СОЛОВ’ЯНЧУК – начальник ремонтного житлово-

комунального підприємства  № 1 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 



Рішення № 342 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 26. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 

09.03.2023 р. № 88 «Про затвердження Положення про 

формений одяг працівників відділу муніципальної варти» (зі 

змінами) 

ДОПОВІДАЄ: Сергій МАЗУРОВ – начальник відділу муніципальна варта 

виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 343 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 27. Про встановлення тарифів на теплову енергію та на 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої 

води 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 344 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 28. Про початок опалювального періоду 2024/2025 років 

ДОПОВІДАЄ: Сергій ДУДКА – начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради  

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 345 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 29. Про встановлення статусу дитині 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 346 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 30. Про дозвіл на дарування нерухомого майна на ім’я 

дитини 

ДОПОВІДАЄ: Микола ГУПІК – заступник начальника служби у справах 

дітей виконавчого комітету міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 347 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 31. Про демонтаж електроприводу з вбудованим блоком 

управління 

ДОПОВІДАЄ: Марія ПРИСТУПЧУК – завідувач сектору планування та 

контролю за забудовою міста відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 



ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 348 додається. 

 

СЛУХАЛИ: 32. Про уповноважену особу з ведення Електронного реєстру 

спортивних споруд (верифікатор І рівня) 

ДОПОВІДАЄ: Роман ЛИС  – заступник начальника, начальник відділу у 

справах молоді, фізичної культури та спорту управління 

культури, молоді, спорту та туризму виконавчого комітету 

міської ради 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалити (13 голосів – за, 4 - відсутні) 

Рішення № 349 додається. 

 

СЛУХАЛИ:   33. Різне.  

 

 

Міський голова            Ігор ЧАЙКА 

 

 

Начальник відділу загальної  

та організаційної роботи     Олена НАГУРНИК 



СПИСОК 

присутніх на засіданні виконавчого комітету 10.10.2024 

 

 

БИЧКОВСЬКИЙ Віктор 

 

ВАВРИЩУК Андрій 

 

ГУПІК Микола 

 

ДУДКА Сергій 

 

 

ЗАІКІН Василь 

- начальник управління освіти виконавчого 

комітету міської ради 

- головний спеціаліст юридичного відділу 

виконавчого комітету міської ради 

- заступник начальника  служби у справах  дітей 

виконавчого комітету міської ради 

- начальник управління капітального 

будівництва та житлово-комунального 

господарства виконавчого комітету міської ради 

- головний інженер ПТМ «Ковельтепло» 

ІВАНЕНКО Ніна 

 

 

КОНДРАТОВИЧ  Юрій 

 

КРАВЧУК Анна 

 

ЛИС Роман 

 

 

 

МАЗУРОВ Сергій 

- начальник відділу обліку, розподілу та 

приватизації житла виконавчого комітету міської 

ради  

- начальник управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради 

- начальник відділу інформаційної роботи 

виконавчого комітету міської ради 

- заступник начальника, начальник відділу у 

справах молоді, фізичної культури та спорту 

управління культури, молоді, спорту та туризму 

виконавчого комітету міської ради 

- начальник відділу муніципальна варта 

виконавчого комітету міської ради 

НАГУРНИК Олена 

 

ПРИСТУПЧУК Марія 

 

 

РОМАНЧУК Валентина 

- начальник відділу загальної та організаційної 

роботи виконавчого комітету міської ради 

- завідувач сектору планування та контролю за 

забудовою територій відділу містобудування та 

архітектури виконавчого комітету міської ради 

- начальник фінансового  управління 

виконавчого комітету міської ради 

СЕРЕДЮК Анастасія - головний спеціаліст відділу внутрішньої 

політики та зв’язків з громадськістю виконавчого 

комітету міської ради 

СКОК Дмитро - начальник відділу програмно-комп’ютерного 

забезпечення виконавчого комітету міської ради 

САГАЛЬ Софія 

 

 

СМІТЮХ Світлана 

 

 

- начальник управління соціальної та 

ветеранської політики виконавчого комітету 

міської ради 

- директор територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) м. 

Ковеля 



 

СОЛОВ’ЯНЧУК Віктор 

 

ЮЩИК Геннадій 

 

 

ЯКОВУК Тетяна 

 

КОСЦЬОВ’ЯТ Володимир 

Кирилович 

 

 

- начальник ремонтного житлово-комунального 

підприємства № 1 

- начальник відділу матеріально-технічного 

забезпечення та охорони виконавчого комітету 

міської ради  

- заступник директора ПТМ «Ковельтепло» 

 

 

 

 
 


